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Předmět: Stanovisko náměstka primátora  ulici Jařabová 

Ve svých vystoupeních v televizi POLAR pan náměstek primátora, , obhajoval 

postoj  ke kauze ulice lařabová v Hoštálkovicích, 

který tvrdí že: 

- Městský obvod Hoštálkovice nepochybil, 
- Nebyla zjištěna žádná pochybení při realizaci komunikace ani Inženýrských sítí, 

- Neexistoval žádný důkaz, že by bylo možno předem předpokládat výskyt historické ekologické 

zátěže, 

Protože tento náměstek má na starosti odbor ochrany životního prostředí s několika kvalifikovanými 

odborníky na životní prostředí předpokládám, že tito mu poskytl vyčerpávající informace a odborné 

podklady k celé kauze ulice Jařabová. 

Dne 2.3.2026, se bude konat zasedání zastupitelstva MOb Hoštálkovice, jehož jsem členem. 

Očekávám, že na něm zastupitelstvo konečně schválí své stanovisko k nálezu odpadů na ulici 

lařabové v době její výstavby, protože dodnes tak neučinilo. 

Rád bych sek této situaci kvalifikovaně vyjádřil, a proto se snažím získat jasná, odborná 

a podložená stanoviska příslušných orgánů města i ČIŽP. Zatím jsem ale žádná taková neobdržel. 

Dovoluji si proto požádat osobně pana náměstka primátora , 

o zaslání podkladů, podle nichž stanovisko  obhajuje. 

Rovněž bych přivítal, pokud by se pan náměstek zúčastnil této schůze zastupitelstva MOb 

Hoštálkovice a sdělil, jaké kroky připravuje Magistrát města Ostravy ve věcech: 

- likvidace skládky odpadů nalezených při výstavbě této ulice 

- úhrady nákladů městskému obvodu za takto zmařenou investici 

Datum podání: 22.2.2026 

S pozdravem 



náměstek primátora statutárního města Ostravy 

Vážený pane
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V Ostravě 25. února 2026 

Č. j. SMO/139576/26/KP

Sp. značka S-SMO/131406/26/2 

k Vaší žádosti o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., ve znění pozdějších předpisů, kterou jsem obdržel 

dne 23.02.2026 ve věci lokality Jařabová v Ostravě-Hoštálkovicích sděluji následující: 

1. Ve svých stanoviscích ve věci staré ekologické zátěže v lokalitě Jařabová jsem vycházel ze závěrečné 
zprávy„Vyhodnocení a klasifikace kontaminovaných a potenciálně kontaminovaných lokalit na území 
města Ostravy", kterou nechal v roce 2010 zpracovat Magistrát města Ostravy, a která je zveřejněna 
na webových stránkách zdrava.ova a dále ze závěrečné zprávy „Ostrava-Hoštálkovice, Průzkum 
kontaminace na ulici Jařabová", kterou nechal v roce 2025 zpracovat městský obvod Hoštálkovice. 
V první uváděné závěrečné zprávě lokalita Jařabová vůbec nefiguruje, v druhé závěrečné zprávě je 
potvrzeno, že lokalita Jařabová nebyla ani vedena v centrální databázi SEKM, kterou spravuje 
Ministerstvo životního prostředí. 

2. Vzhledem k tomu, že se jedná o starou ekologickou zátěž podle vodního zákona, pak tuto lokalitu 
v současné době posuzuje odbor ochrany životního prostředí magistrátu jako věcně příslušný 
vodoprávní úřad. Tento odbor taky posuzuje, jak bylo nakládáno s odpady při výstavbě komunikace 
a inženýrských sítí v předmětné lokalitě jako příslušný správní orgán na úseku odpadového 
hospodářství. Vzhledem k tomu, že v obou případech se jedná o výkon státní správy, nepřísluší mi do 
tohoto výkonu státní správy zasahovat. 

3. V případě Vašeho dotazu na úhradu nákladů městskému obvodu za zmařenou investici sděluji, že se 
tím město nezabývá. Jedná se o pozemky, které byly svěřeny městskému obvodu Hoštálkovice, který 
byl investorem stavby komunikace a inženýrských sítí v rámci investičního plánu městského obvodu. 
Nejednalo se o investici města. 

S pozdravem 

-podepsáno elektronicky-

Statutární město Ostrava 
Prokešovo nám. 8, 729 30 Ostrava 
posta@ostrava.cz 
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